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Referat de aprobare 

pentru însușirea Planului de acțiune în domeniul drogurilor la nivelul județului Harghita 
2022-2026 

 

Potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 461/2011 privind organizarea și 
funcționarea Agenției Naționale Antidrog, cu modificările și completările ulterioare, 
agenția elaborează, pe baza propunerii instituțiilor cu atribuții în domeniu, Strategia 
națională antidrog și planul său de acțiune și urmărește realizarea obiectivelor prevăzute în 
Strategia națională antidrog și Planul de acțiune pentru implementarea acesteia. 

Prin Hotărârea Guvernului nr. 344/2022 s-a aprobat Strategia Națională în domeniul 
drogurilor 2022 – 2026 și Planul de acţiune pentru implementarea Strategiei naţionale în 
domeniul drogurilor 2022 – 2026. 

La nivel regional, activitățile agenției în domeniul prevenirii şi combaterii traficului şi 
consumului ilicit de droguri, sunt realizate de către Centrele Regionale de Prevenire, 
Evaluare și Consiliere Antidrog, care coordonează elaborarea și implementarea strategiei 
locale antidrog și a Planului de acțiune pentru implementarea acesteia. 

În acest context, Centrul Regional de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Târgu 
Mureș, prin adresa nr. 4012553/25.01.2024, ne-a transmis Planul de acțiune în domeniul 
drogurilor la nivelul județului Harghita 2022 – 2026 în vederea prezentării acestuia în 
cadrul ședinței de Consiliul Județean, a adoptării acestuia și emiterea unei hotărâri în acest 
sens. 

Fondurile necesare desfășurării activităților în vederea îndeplinirii obiectivelor specifice ce 
revin autorităților/instituțiilor publice/societății civile, se asigură din bugetele proprii ale 
acestora. 

Față de cele prezentate, întrucât consiliului județean îi revin obligații de aducere la 
îndeplinire a obiectivelor specifice domeniului propriu de activitate în raport de resursele 
aprobate în buget, neavând competențe de aprobare a documentului transmis, propunem 
însușirea Planului de acțiune în domeniul drogurilor la nivelul județului Harghita 2022 – 
2026, conform proiectului de hotărâre alăturat. 

Miercurea Ciuc la data de 14 februarie 2024. 
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